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2) Il docente ti ha proposto attività coinvolgenti?
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6) Ti piacerebbe continuare questo corso anche 

il prossimo anno?

QUESTIONARIO PROGETTO "Reporter inForm@zione" (26)

1) Il corso che hai seguito ha soddisfatto le tue 

aspettative?                               

3) Pensi che le attività svolte abbiano arricchito 

le tue conoscenze e le tue competenze? 

4) Ritieni idonei gli strumenti, i materiali e gli 

spazi (LIM, PC, Laboratori, ecc.) che la scuola ha 

messo a tua disposizione? 

5) La durata del corso è stata adeguata?
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1) Il corso che hai seguito ha soddisfatto le 
tue aspettative?
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2) Il docente ti ha proposto attività 
coinvolgenti? 
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3) Pensi che le atività svote abbiano 
arricchito le tue competenze?
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Non so poco abbastanza molto moltissimo

4) Ritieni idonei gli strumenti, i materiali e 
gli spazi (LIM, PC, laboratori, ecc) che la 

scuola ha messo a tua disposizione?
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5) La durata del corso è stata adeguata?
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6) Ti piacerebbe continuare questo corso 
anche il prossimo anno?  






